AAT'EBPA A” AYKEIOY
EITANAAHIITIKO ATIAT'QNIXMA

Ewonynmc : Abavaciddnc Kovotavtivoc

O@EMA 1°

A. Aivetan m e€icoon ax® + Px+y =0, a#0(),nonoia éer pilegxs, x5 .
Noa amoodeitete Ot :

W) S =X +X, :—g,P = x,Xx, = é

H s&locwon (1 Goetar x°-Sx+P=0 .
n YPOOP

b

B. o) H eficwon -2x°+ 7x—6 = 0 &g :
AU s=7p=-¢ BU S=—%,P= 3 rDsz-%,st

[

A~ S= N

P=3 E S=%,P= 3

[SCNIEN

B) H e&icwon mov éyxet pilec tovg apBuovg X, = \/g —lxa X, =\/§ +1 eivan n:
AU ¥ 3c-3=0 BO ¥-3x-1=0 1 0 x¥-2y3x+2=0
A = Z4+203x+2=0 E = x2=23x-2=0
v) No Bpeite t1c Tiés T0v A dote 1 e&lowon x°- (A-1)x+Ai+2=0 vo éxet pio SumAy pilo.

8) T moteg TéS Tov A To TPLdVVO Ax’+3x+1 (1 £ 0) Satnpel o 1810 TPHGNHO Yia
K&Oe TPAyUOTIKO X.

O®EMA 2°

Na avTIoToicETE TIC OVICMGELS TNG A a1/jAng UE TIg AOGELS TOVG TG B atiing.

A oA B otin
l. |x-4<2 . X<2MX26
2. |x-2|>4 B. 2<x<6
3. [x+3[>0 Y. X<-21MNX26
4. 2-x<0 0. oadvvatn
€. x<3nx>-3
oT. 0oAn0Oevel Yo kAOE X e R

1




O®EMA 3°

Sy—4x-1=41

A. Aivetal o cvotnua { L, g okE leR.

2x -3y
a) Na arodeiete 6t 10 choTNUA £XEL LOVadIKT ADGT Yo KAOE Tiun Tov 4,

B) Na Bpeite T1¢ TIHES TOV X, V.

v) Na Bpeite 116 aképateg TYEG TOL 4, Yo TIC 0moieg 1) AVon (X, ¥) TOV GLGTHOATOC

IKOVOTIOLEL T (€0 ‘X + y\ <3,

X+Ay=u
B. I'la moleg TYES TV 4, e R 10 cHoTNHO X + 22 y= 1 éxeu
o) amelpec Avoelg kot ) ovdepio Abon
OEMA 4°
ax+ B +1, |x|<2
A. Atveton ) cuvaptnon f(x)= B+ 2a

‘x‘>2
X

o) Avf(—4)=% Kot f(— ;—j = 4 ,va Bpebodv ta o ko f,
B) o tig Tipég TV a kot S mov Tpoékvyay and To TPONYOLUEVO epdTNUA Vo Bpebein
-1) -2 20 —
A:‘f( ) -2| ﬂ
Loy /@ 1)

B. No Bpeite 10 A 101 dote ot evbeieg y =(A*+2)x+12 ko y =3+131°x-34x va givo
TOPAAANAES.

TN TNG TAPAGTOONG

Koohiy Erreruxio
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